11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2009 15:31:27

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.06.2009 08:26:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94450/answer/94912




YBaxaemnbii Bauecnas! ®ocgaTel - 3TO CONIK, KOTOPEIE MOTYT COEPKaThCs B MO4e U B HOpMe. Hx
KOJINYECTBO YBENIMUUBaEeTCs 1ocje obunbHou nuiu. Ecnu Bac Hu4ero, KpoMme MyTHOCTU MOYH He

Oecmokout, 1 Ha Y3U moyek HET KaMHeH, TO HUKAKOro jedyeHus He Tpebyetcs. [lefiTe Goblie
KUOKOCTU. YIOauun.



